



РЕЦЕНЗИЯ

върху дисертационен труд за придобиване
на образователна и научна степен „доктор”

Автор на дисертационния труд: маг.инж. Весела Георгиева Кайнакчиева

Тема на дисертационния труд: „Методически подход за анализ и оценка на нивата на стопанско взаимодействие в български високотехнологични предприятия”

Рецензент: проф.д.ик.н Младен Велев -шифри 05.02.18. “Икономика и управление” и 05.02.21. “Организация и управление на производството”, член на научно жури (Заповед на Ректора на ТУ – София ОЖ-338/16.11.2017 г.)

Дисертационният труд на маг.инж. Весела Георгиева Кайнакчиева на тема „Методически подход за анализ и оценка на нивата на стопанско взаимодействие в български високотехнологични предприятия” за присъждане на образователната и научна степен “Доктор” се състои от въведение, четири глави, заключение, списък на използваната литература, списък на публикациите по темата и приложения. Тя включва 196 страници текст, таблици и фигури.

1. Актуалност на разработвания в дисертационния труд проблем в научно и научноприложно отношение.

Необходимостта от повишаване на конкурентоспособността на българската икономика изисква постепенно изместване на фокуса на усилията от опитите за създаване на условия за развитие на отделните предприятия към стимулиране на развитието на комплекси от взаимно свързани предприятия. В тези условия все повече нараства интересът към теоретичното осветляване на различни аспекти на стопанското взаимодействие между предприятията.

Това дава основание да се заключи, че темата на дисертацията е сполучливо избрана. Тя е актуална и има практическа значимост. В същото време тя е много комплексна и сложна и за разработването ѝ са необходими добра теоретична подготовка, добри аналитични способности и опит в извършването на научни изследвания.

2. Степен на познаване състоянието на проблема и творческа интерпретация на литературния материал.

Може да се направи извода, че докторантката познава литературата в областта на изследвания проблем. За целите на изследването тя е използвала общо 193 литературни източника, в т.ч. на кирилица и на латиница. Те са реално използвани и цитирани в текста на дисертацията. Тези литературни източници са достатъчно разнообразни и богати за осъществяване на научно изследване по дадената тема. Би трябвало обаче да отбележа, че литературните източници не винаги са ползвани коректно. Така например, някои мои разработки са цитирани неправилно и извън контекста, което е променило смисъла им по неприемлив за мен начин (на стр.9, 12 и другаде).

